Согласие на обработку персональных данных


В соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года Вы подтверждаете свое согласие на обработку Оператором —  Акционерным обществом «Совместное технологическое предприятие «Пермский завод металлообрабатывающих центров»  (614065, Россия, Пермский край, город Пермь, улица Промышленная, дом 155) (далее – Оператор) персональных данных, осуществляемой посредством: сбора, систематизации, накопления, хранения, уточнения (обновления, изменения), использования, передачи, блокирования, обезличивания, удаления, уничтожения.
Обработка персональных данных осуществляется в целях информирования посетителей сайта о деятельности организации, о производимой продукции, а также для координации в случае направления коммерческих предложений. 
Настоящее согласие распространяется на следующие персональные данные: 
- фамилия, имя и отчество,
- адрес электронной почты, 
- контактный телефон.
На сайте используются файлы куки (Cookies) и данные о посетителях сервисами веб-аналитики Яндекс Метрика. При помощи этих данных собирается информация о действиях посетителей на сайте с целью улучшения его содержания, улучшения функциональных возможностей сайта и, как следствие, создания качественного контента и сервисов для посетителей. Вы можете в любой момент изменить настройки своего браузера так, чтобы браузер блокировал все файлы cookie или оповещал об отправке этих файлов. Учтите при этом, что некоторые функции и сервисы не смогут работать должным образом.
В связи с тем, что Оператор может осуществлять обработку персональных данных в виде файлов cookie посредством сервисов веб-аналитики Яндекс Метрика, я даю свое согласие на передачу с осуществлением соответствующего поручения на обработку персональных данных ООО «ЯНДЕКС», зарегистрированному по адресу: 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16.
Настоящее согласие действует до окончания цели обработки персональных данных, либо до момента его отзыва путем направления заявления в простой письменной форме на адрес: 614065, Россия, Пермский край, город Пермь, улица Промышленная, дом 155, с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных», с указанием даты, с которой необходимо прекратить обработку персональных данных. 
Обращаем Ваше внимание, что отзыв согласия на обработку персональных данных влечёт за собой уничтожение записей, содержащих Ваши персональные данные, в системах обработки персональных данных Оператора, без возможности их восстановления.
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